3HaeM, YMEEM...

HaxoxaeHue 3HavyeHudA PelueHune ypaBHeHUS
BblpaxeHus

3x+5=-2;
—lX X =4,

> (7-2x)+24=5

10-2x
-5

3



Hantn 3HayeHue
BbIpaXXeHusA

—8x—9y+3x+7-18y npu x=3,y=2

3Ix+8-5x—-12=4
7T—x=10x-2(x+1)
x—13x+7=2x+38

PewnTtb ypaBHEeHUSA

4



bykeeHHbIe 8bipa)KeHUS.
[lpuseOeHue MoOobHbIX

Cliaea€eMblX.
%/ BapuaHmbi omeemoas:
1) 38*(-5)+12 A) 1.2, 3
2) 2x+4y+7 5) 2,4, 6
3) 18735*(2) B) 2.6
4
4) x°+7

5) 12° +(=7)> +100°
6) da—c+s



bykeeHHbIe 8bipa)KeHUS.
[lpuseOeHue MoOobHbIX
clia2aemslix.

1 C) |@, Hucrioeou
) KoaghpuyueHm
2) 12x—7y

|
3) —05x+—
) e



bykeeHHbIe 8bipa)KeHUS.
[lpuseOeHue MoOobHbIX
clia2aemsblix.

1x; —Jas, —Xxy, y
y:-5:(—4); x-(—10); as-8



[lpusedeHuUe No0obHbIX
c/riazaemMbix

1 oeHb: 2Kr & Kr
2 neHb: 0,5 kr -W

2Kr 6 +1 Kr ‘O,5KI’ ‘r 6
=2,9 Kr & Kr 6

:




O6bsACHMTE NoNy4YeHHbIN pe3ynbTarT:

OGbsACHUTE NoNy4YeHHbIN pe3ynbTarT:

3Ix+T7y+5x—-2y—x=Tx+35y

BbinonHurte npuBeanoeHue NoAoOHbIX criaraemMbix:

e —176+6+ 86 =...



NOHB6AEIETBPAOMBIIX
cliaraemMbliXx

4e —176 + 86

*o VBISHOIPWAY H HOREHB1BY EBEHHble
MdopdIROUEeHTaMN U YMHOXUTDL

o BRFNIURBTHAIRUBR IR YRR



Cpoenaw cawm...

1) —99% FXE0xHXn=2bHx
2) Sha-6da2a 2d0=14+10
3) ar-6@Paa=b,2a

4) —88* IdB*¥ 3 x+da+He+6
S5) B3x 232346 4@x+-f/—llﬂx+l7l

<



[loapBegem ntoru...

ByKBeHHble BblpaXXeHus NopobHble cnaraemble
Copepxalwme OykBbl Cnaraemblie MpuBeneHue
umMeroT NOoAOOHbIX
@ OAVWHAaKOBYHO craraembix
OYKBEHHYIO
KoadhdumumeHT Hacre

Oomawnee 3aganue: 1.36, Ne1094 (2 cm.), 1096(2 cm.)




